Pfiloha €. 6

Zadavaci dokumentace

,Vyména svitidel verejného osvétleni v Trinci"

PRILOHA C. 6 — Podklady pro svételné-technické vypoéty

Tato pfiloha je nedilnou soucasti Zadavaci dokumentace a obsahuje podklady zadavatele na

zpracovani vzorovych svételné-technickych vypoctu.

Pro porovnani zpracuji dodavatelé svételné-technické vypolty dle nize uvedenych parametrd
stanovenych pro danou pozemni komunikaci, ktery bude podkladem pro potvrzeni svételné-technickych
parametr( navrhovanych svitidel v souladu s normou CSN EN 13 201. Aby bylo moZné navrzena FeSeni
porovnavat, mohou byt zadavatelem vSechny vypodlty pro porovnani zkontrolovany a prepocteny
v jednotném vypoc€etnim programu. Jako doplnék vypoctu je nutné dodat svételné-technické parametry
svitidel v datové (eulumdata) i tisténé podobé (svételna vyzarovaci charakteristika s jednotkami).

Dale dodavatel doda svételné technické vypocty pro vSechny komunikace v programu DIALux evo

v otevieném formatu (format EVO (. evo)), ktery je volné dostupny.

V pfipadé zkresleni jakychkoli pfedanych technickych informaci bude dodavatel zadavaciho fizeni
vylouden bez naroku na odvolani, nebot by se jednalo o podvod. Ugastnik zadavaciho Fizeni bere na

védomi, ze vysledky svételné-technickych vypoctl dle podkladu budou nasledné méfeny autorizovanou

osobou.
1 - Podklady pro svételné-technické vypocéty silni€nich svitidel $1-S13
2 - Podklady pro svételné-technické vypoéty parkovych svitidel P1

3 - Podklady pro svételné-technické vypocty prechodovych svitidel Pi1-Pré
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Vypocéet S1
“ozovka 1 (M6), 168.00 m*
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
6,00 m i
— i
(1) ‘
| - 1
28,00 m ‘
" |
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel 0drZzby: 0.89
Vozovka 1 (MB) (2)
Zarovka:
Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny
4000 h:
Wkm:
Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupl: 28.000 m
Sklon ramene (3): 5.0°
Délka ramene (4): 0.000 m
Vyska svételného bodu (1): 5500 m
Previs osvétiovaciho zdroje nad -1.500 m
vozovkou (2):
Vypoéet S2
Chodnik 2 (P5), 72.00 m® S
Vozovka 1 (M6), 216.00 m* !
=1 Poknyti: CIE R3, q0: 0.070 ‘
|
6.00m (1 ‘
|
—% |
|
| |
Chodnik 1 (P5), 72.00 n@ 200m
! 36,00 m @
Zarovka:

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel Gdrzby: 0.89

Svételny tok (svitidia):
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

Wikm:

Umisteni:

Vzdalenost sloupi:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

VySka svételného bodu (1):

Pfevis osvétlovacino zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranng dole
36.000 m

10.0°

2000 m

8500 m

0.000 m
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Vypocet S3
Chodnik 2 (P5), 69.00 m* 150m
Vozovka 1 (M5), 276.00 m*
={> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
8.00m
=
@
46,00 m
3 S @
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel Gdrzby: 0.89
Zarovka:
Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny
4000 h:
Wikm:
Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupd: 46.000 m
Sklon ramene (3): 0.0°
Délka ramene (4): 2000 m
Vyska svételného bodu (1): 10.000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad 0500 m
vozovkou (2):
Vypocet S4
Vozovka 1 (M4), 26000 m*
= Pokryti: CIE R3, g0: 0.070
1
6,50 m |
1
=
(1) |
[ i
4000 m |
1
Vysledky pro vwhodnocovaci policka
Cinitel Gdrzby: 0.89 2
Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

Wikm:

Umisteni:

Vzdalenast sloupd:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovacino zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
40.000 m

o0.0°

2000m

10.000 m

0.500 m
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Vypocet S5
Chodnik 2 {P5), 72.00 m? T
1
Parkovaci pruh 2 400m |
1
) |
4 1
Vozovka 1 (M5), 216.00 m? |
— Pokyti: CIE R3, q0: 0.070 i
8.00m
- (2)
- Zarovka:
I 36,00 m I
Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (Zarovky):
' AP Provozni hodiny
Vysledky pro vyhodnocovaci palitka ]
Cinitel GdrZby: 0.89 L
Wikm:
Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupi: 36.000 m
Sklon ramene (3): 10.0°
Délka ramene (4): 1.000 m
Yyska svételného bodu (1): 8500 m
Pfevis osvétiovaciho zdroje nad 0.000 m
vozovkou (2):
Vypocet S6
Chodnik 1 (PE), 80.00 m? S0
Parkovaci pruh 2 400m
(1)
Vozovka 1 (M5), 240.00 m*
=1 Poknyti: CIE R3, q0: 0.070
8.00m
— (6]
¥ - Zarovka:
40,00 m
Svételny tok (svitidla):

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel GdrZby: 0.89

Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

Wikm:

Umisteni:

Vzdalenost sloupl:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vygka svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
40000 m

10.0°

2000 m

8.000 m

0.000 m
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Vypocéet S7
=]
|
-=b ‘ozovka 1 (M3), 264.00 m* 8,00m ‘
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 I
(1) ‘
|
E |
W |
33.00 m ‘
2
Vysledky pro vwhodnocovaci policka
Cinitel ddrzby: 0.89 "
Zarovka:

Svételny tok (svitidia):
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

Wikm:

Umisteni:

Vzdalenost sloupl:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1)

Pfevis osvétlovacino zdroje nad

vozovkou (2):

jednostranné dole
33.000 m

0.0°

2.000 m

12.000 m

0.500 m

Vypocet S8
—
|
=D “iozovka 1 (M4), 304.00 m* 8.00m ‘
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 I
(1) ‘
|
= |
jul o] |
38,00 m ‘
(2)
Vysledky pro vyhodnocovaci poliéka
Cinitel Gdrzby: 0.89 a5
Zarovka:
Svételiny tok (svitidla):
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny
4000 h:
Wikm:

Umisteni:

Vzdalenost sloupl:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs csvétiovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
38.000 m

0.0°

2000 m

10.000 m

0.500 m
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Vypocet S9
Chodnik 2 (P4), 49.50 nv 1,50 m
Vozovka 1 (M4), 198.00 m*
= Poknyti: CIE R3, g0: 0.070 i
I
8.00m
() ‘
i
|
=l Parkovaci prun 1 ] 400m
(2)
Chodnik 1 (P3), 49.50 m? \som ZATOVKE:
[ ] Svételny tok (svitidla):
33,00 m R B3
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny
4000 h:
Wikm:
Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupl: 33.000 m
Sklon ramene (3): 5.0°
. R Délka ramene (4): 2.000 m
Vysledky pro vhodnocovaci policka £ i ,( ; :
Cinitel Gdrzby: 0.89 Vyska svéteiného bodu (1): 8.500 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad -2.000 m

vozovkou (2):

Vypocet $10
Chodnik 2 (F2), 49.50 m? R
Yozovka 1 (M4), 198.00 m*
—s Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 i
8.00m :
() |
=D 1
? ' .
| | |
Parkovaci pruh 1 400m
2)
Chodnik 1 (P4), 49.50 7 1gam Zarovka:
l B, ! Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (Zarovky):
Provaozni hodiny
Vysledky pro vyhodnocovaci politka S,
Cinitel idrzby: 0.89 Wikm:
Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupl: 33.000m
Sklon ramene (3): 5.0°
Délka ramene (4): 1.000 m
Wyska svételného bodu (1): 8.500 m
Previs osvétiovacino zdroje nad 0.500 m

vozovkou (2):
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Vypoéet S11
-
I
|
(1) |
=D Vozovka 1 (M3), 352.00 m? 1.00m
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 i
I
=
(2)
5 1
Chodnik 1 (P1), 64.00 m?® 200m  Farovka:

32.00'm

Vysledky pro vyhodnocovaci policka

Cinitel idrzby: 0.89

Svételny tok (svitidia):
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

Wikm:

Umisteni:
Vzdalenost sloupl:
Sklon ramene (3):
Délka ramene (4):

Vyéka svételného bodu (1):
Pfevis osvétlovaciho zdroje nad

vozovkou (2):

jednostranné dole
32.000m

0.0®

2.000 m

10500 m

0.000 m

Vypocet $12
Chodnik 2 (P5), 45.00 nv e
Zeleny pas 2 1.00m
H |
Parkovaci pruh 2 200m ‘
I
i (1) ‘
Viozovka 1 (M4}, 120.00 n? I
=D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 ‘
|
8.00m ‘
—
2)
Zarovka:
Parkovaci pruh 1 £00m o )
Svételny tok (svitidla):
Svételny tok {Zarovky):
L Provozni hodiny
i 4000 h:
2] Zelony pas 1 [ ] 200m  Wikm:
r Umisteni: jednostranné dole
Chodnik 1 (P2), 60.00 7 e Vzdalenost sloupu: 30.000 m
Sklon ramene (3): 10.0°
! ’ 7 Délka ramene (4): 2000 m
3000 m Vy&ka svételného bodu (1): 8.500 m
Pfevis csvétlovaciho zdroje nad -5.000 m

Vysledky pro vwhodnocovaci policka

Cinitel (drzby: 0.89

vozovkou (2):




Pfiloha €. 6

Vypocet $13
=
I
I
= Vozovka 1 (M3), 400.00 m* 10.00 m (1) ‘
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
I
I
s ‘
i 40.00m @
Zarovka:

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel GdrZby: 0.89

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

Wikm:

Umisteni:

Vzdalenost sloupl:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu {1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
40.000m

0.0°

2000m

10.500 m

-0.500 m

Vypocet P1

Viezovka 1 (P8), 133.00 m?
v Fokryti: CIE R, g0: 0.070

=P
] =o0m

Vysledky pro whodnocovaci politka
Cinitel GdrZby: 0.89

350m

—

(1

(2)
Zarovka:
Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (Zarovky):
Provozni hodiny
4000 h:
Wikm:
Umisteni: jednostranng dole
Vzdalenost sloupd: 38.000 m
Sklon ramene (3): 0.0"
Délka ramene (4): 0.000 m
Vyska svételného bodu (1): 6.500 m
Pfevis osvétlovaciho zdroje nad -0.500 m

vozZovkou (2):
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Vypocéet Pi1

Délka pfechodu 7m
Sitka pfechodu 4m
Predsazeni svitidla pfed/za pfechodem ve sméru jizdy a 0,8m
Pfesah svitidla do vozovky od kraje vozovky b 0,5m
VySka umisténi svitidla 6 m
Udrzovaci Cinitel 0,93

Vypocet Pr2

Délka pfechodu 7m
Sitka pfechodu 4 m
Predsazeni svitidla pfed/za pfechodem ve sméru jizdy a 0,8m
Pfesah svitidla do vozovky od kraje vozovky b 0,5m
VySka umisténi svitidla 6m
Udrzovaci Ginitel 0,93
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Vypoéet Pi3

Délka pfechodu 6 m
Sitka pfechodu 4 m
Predsazeni svitidla pfed/za pfechodem ve sméru jizdy a 0,8m
Pfesah svitidla do vozovky od kraje vozovky b -0,2m
VySka umisténi svitidla 6 m
Udrzovaci Cinitel 0,93

Vypocet Pi4

Délka pfechodu 6 m
Sitka pfechodu 4 m
Predsazeni svitidla pfed/za pfechodem ve sméru jizdy a 0,8m
Pfesah svitidla do vozovky od kraje vozovky b -0,2m
VySka umisténi svitidla 6m
Udrzovaci Ginitel 0,93

10
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Vypocéet Pi5

Délka pfechodu 4m
Sitka pfechodu 4 m
Predsazeni svitidla pfed/za pfechodem ve sméru jizdy a 0,8m
Pfesah svitidla do vozovky od kraje vozovky b Om
VySka umisténi svitidla 6 m
Udrzovaci Cinitel 0,93

Vypocet Pr6

Délka pfechodu 7m
Sitka pfechodu 4 m
Predsazeni svitidla pfed/za pfechodem ve sméru jizdy a 0,8m
Pfesah svitidla do vozovky od kraje vozovky b 0,5m
VySka umisténi svitidla 6m
Udrzovaci Ginitel 0,93
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